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На питање новинара да ли је учествовао у трговини органима у случају "жута кућа" шеф
француске дипломатије Бернар Кушнер се најпре насмејао, а потом новинару рекаo: "Да
ли сте болесни?" "Шта је то жута кућа", упитао је Кушнер.

  

Министар спољних послова Француске Бернард Кушнер наљутио се на новинара који га
је данас у Грачаници питао о његовој улози у трговини људским органима у случају
"жута кућа".

  

Након разговора са директорком Дома здравља Радом Трајковић у Грачаници новинари
су Кушнера упитали о тврдњама породица отетих косовских Срба да је и он учествовао у
трговини органима њихових рођака.

  

Кушнер се најпре насмејао на то питање, а потом упитао новинара: "Да ли сте болесни?
Немојте да верујете у све што се каже. Шта то значи да смо Рада и ја узимали лешеве да
крадемо органе", рекао је шеф француске дипломатије.

  

На питање новинара какав је његов став о случају "жута кућа" где су, по тврдњама
сведока, на северу Албаније отетим Србима узимани органи, Кушнер је одговорио
контрапитањем: "Шта је то жута кућа?".

  

"Морате ићи да се контролишете. Они који то кажу су идиоти и убице", рекао је Кушнер у
присуству Раде Трајковић.

  

Директорка Дома здравља у Грачаници Рада Трајковић изјавила је Танјугу да јој је "са
професионалне, али и са политичке тачке гледишта разумљива реакција шефа
француске дипломатије на новинарско питање о случају "жута кућа".

  

Инцидент се догодио са новинаром "Гласа Америке" Будимиром Ничићем, кога је Кушнер
назвао лудаком. Новинар Ничић, изјавио је Танјугу да је увређен Кушнеровим речима.
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"Господина Кушнера нисам желео да провоцирам, већ сам само професионално радио
свој посао", рекао је Ничић.

  

"Кушнера сам, уз констатацију да га многе породице киднапованих оптужују за учешће у
трговини органима, питао какав је његов одговор на то и какав је његов став о
такозваној жутој кући. Онда ме он питао да ли сам болестан и луд", додао је извештач
"Гласа Америке".

  

Ничић је нагласио да је "погођен и увређен" Кушнеровим коментаром.

  

Удружење новинара Србије осудило је увреде, које је Бернар Кушнер упутио новинару
Будимиру Ничићу, када га је питао за трговину људским органима и случај "жуте куће".

  

УНС протестује због недипломатског говора и увреда, које је на рачун дописника "Гласа
Америке", изрекао шеф француске дипломатије, наводи се у саопштењу.

  

О овом инциденту УНС је обавестио Међународну федерацију новинара.

  

И Независно удружење новинара Србије најоштрије је осудило реговање и поступке
министра спољних послова Француске Бернара Кушнера, захтевајући "објашњење
Француске за Кушнерово понашање, које превазилази све допустиве оквире"

  

(РТС)
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